
Проєкт 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від                            2023 р. №  

Київ 

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 18 вересня 2013 р. № 689 

 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2013 р. 
№ 698 “Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів 
державного та міжнародного рівня” (Офіційний вісник України, 2013 р., 
№ 75, ст. 2768; 2020 р., № 61, ст. 1986), зміни, що додаються. 

 

Прем’єр-міністр України        Д. ШМИГАЛЬ 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від                            2023 р. №        

 

ЗМІНИ 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 

від 18 вересня 2013 року № 689 
 

1. У Порядку забезпечення харчуванням за рахунок коштів 

державного бюджету учасників спортивних заходів державного та 

міжнародного рівня, що проводяться на території України, затвердженому 

зазначеною постановою: 

1) абзац другий пункту 2 після слів “національних збірних команд з 

видів спорту” доповнити словами “, національних збірних команд України 

з числа ветеранів війни”; 

2) пункт 7 після слів “національних збірних команд з видів спорту” 

доповнити словами “, національних збірних команд України з числа 

ветеранів війни”. 

2. У додатку 3 до постанови: 

1) назву підграфи “міжнародних змагань, що проводять Міжнародний, 

Європейський олімпійські комітети, Паралімпійських, Дефлімпійських, 

Всесвітніх ігор; чемпіонатів світу та Європи серед спортсменів усіх 

вікових груп, розіграшів Кубків світу та Європи, гран-прі, Всесвітніх 

шахових олімпіад, Всесвітніх інтелектуальних ігор, Всесвітніх ігор з 

єдиноборств, Всесвітніх ігор серед осіб з інвалідністю, Юнацьких 

Олімпійських ігор, Всесвітніх Універсіад, Європейських спортивних ігор, 

інших міжнародних змагань, включених до календарних планів 

міжнародних федерацій та федерацій осіб з інвалідністю з нозологій” після 

слів “Європейських спортивних ігор” доповнити словами “, міжнародних 

спортивних змагань серед ветеранів війни, включених до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 

спортивних змагань України”; 

2) назву підграфи “чемпіонатів України, розіграшів Кубків України, 

інших офіційних всеукраїнських змагань, включених до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

України серед дорослих спортсменів та спортсменів найближчої до 

дорослих вікової групи” доповнити словами “, ветеранів війни”; 

3) назву підграфи “міжнародні змагання, що проводять Міжнародний, 

Європейський олімпійські комітети, Паралімпійські, Дефлімпійські, 

Всесвітні ігри; чемпіонати світу та Європи серед спортсменів усіх вікових 

груп, розіграші Кубків світу та Європи, гран-прі, Всесвітні шахові 

олімпіади, Всесвітні інтелектуальні ігри, Всесвітні ігри з єдиноборств, 
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Всесвітні ігри серед осіб з інвалідністю, Юнацькі Олімпійські ігри, 

Всесвітні Універсіади, Європейські спортивні ігри, інші міжнародні 

змагання, включені до календарних планів міжнародних федерацій та 

федерацій осіб з інвалідністю з нозологій” після слів “Європейські 

спортивні ігри” доповнити словами “, міжнародні спортивні змагання 

серед ветеранів війни, включені до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 

України”; 

4) назву підграфи “чемпіонати України, розіграші Кубків України, 

інші офіційні всеукраїнські змагання, що включені до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

України серед дорослих спортсменів та спортсменів найближчої до 

дорослих вікової групи” доповнити словами “, ветеранів війни”. 

_____________________ 


